RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)

. LURING
Satuan Pendidikan : SD Negeri 2 Marapit
Kelas / Semester : 11 (Dua) /1 (Satu)
Tema IV : Hidup Bersih dan Sehat
Sub Tema | : Hidup Bersih dan Sehat di Rumah
Nama Pembuat : Mawartina Tumanggor, S.Pd.SD
Email : mawartinatumanggor2@gmail.com
Alokasi Waktu : 10 Menit

A. Kompetensi Inti
KI 1: Menerima dan menjalankan ajaran agama yang dianutnya
KI2: Memiliki perilaku jujur, disiplin, tanggung jawab, santun, peduli dan percaya

diri dalam berinteraksi dengan keluarga, teman dan guru.

KI3: Memahami pengetahuan faktual dengan cara mengamati (mendengar,

melihat, membaca) dan menanya berdasarkan rasa ingin tahu tentang dirinya,
makhluk ciptaan Tuhan dan kegiatannya, dan benda-benda yang dijumpainya
di rumah dan sekolah-sekolah.

Kl 4: Menyajikan pengetahuan faktual dalam bahasa yang jelas dan logis dan

sistematis, dalam karya yang estetis dalam gerakan yang mencerminkan anak
sehat, dan dalam tindakan yang mencerminkan perilaku anak beriman dan
berakhlak mulia.

B. Kompetensi Dasar
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:  Mengenal kosakata dan konsep tentang lingkungan sehat dan lingkungan tidak
sehat di lingkungan sekitar serta cara menjaga kesehatan lingkungan dalam
bahasa Indonesia dan bahasa daerah melalui teks tulis, lisan dan visual.
Menyajikan penggunaan kosakata bahasa Indonesia yang tepat atau bahasa
daerah hasil pengamatan tentang lingkungan sehat dan lingkungan tidak sehat
dilingkungan sekitar serta cara menjaga kesehatan lingkungan dalam bentuk
teks tulis, lisan dan visual.

C. Indikator Pencapaian Kompetensi

Melakukan pengamatan sederhana tentang lingkungan sehat dengan berpedoman
pada gambar/ media pembelajaran.

Menuliskan hasil pengamatan sederhana tentang lingkungan sehat menggunakan
ejaan yang tepat

Melaporkan hasil pengamatan sederhana tentang lingkungan sehat menggunakan
bahasa Indonesia yang tepat.

D. Tujuan Pembelajaran

1.

2

3

Melalui penugasan, siswa dapat melakukan pengamatan sederhana tentang
lingkungan sehat dengan berpedoman pada gambar yang dijelaskan guru

Dengan mengamati gambar dan lingkungan sekitar, siswa dapat menuliskan hasil
pengamatan sederhana tentang lingkungan sehat menggunakan ejaan yang tepat
Melalui penugasan, siswa dapat melaporkan hasil pengamatan sederhana tentang
lingkungan sehat secara menggunakan bahasa Indonesia yang baik dan benar



E. Kegiatan Pembelajaran
1. Pendahuluan ( 2 Menit)

Guru memberikan salam dan mengajak semua siswa berdo’a menurut agama
dab keyakinan asing-masing.

Guru mengecek kesiapan diri dengan mengisi lembar kehadiran dan
memeriksa kerapihan pakaian, posisi dan tempat duduk disesuaikan dengan
kegiatan pembelajaran

Menginformasikan tema yang akan dipelajari yaitu Hidup Bersih dan Sehat
dan subtema Hidup Bersih dan Sehat di Rumah

2. Inti ( 6 Menit)

a.
b.

Pada awal mengajak siswa menyanyikan lagu “membuang sampah”

Siswa diarahkan untuk mengamati gambar tentang lingkungan rumah yang
bersih dan sehat

Guru menjelaskan dan Mengadakan tanya jawab tentang isi gambar secara
utuh

Siswa diarahkan untuk menuliskan hasil pengamatan dalam bentuk laporan
sederhana.

Ketika menulis laporan, siswa perlu diarahkan agar menggunakan ejaan yang
tepat agar terbiasa menulis secara tepat sejak dini.

Siswa membacakan laporan yang telah ditulis dengan lafal dan intonasi yang
tepat.

3. Penutup ( 2 Menit)

a.

b.
G

Bersama-sama siswa membuat kesimpulan tentang materi yang dipelajari hari
ini

Melakukan penilaian hasil belajar

Mengajak semua siswa berdo’a menurut agama dan keyakinan masing-masing
(untuk mengakhiri kegiatan pembelajaran)

F. Sumber dan Media Pembelajaran
* Buku siswa Tema 4 : Hidup Bersih dan Sehat Kelas 2 (Buku Tematik terpadu 2013
Rev.2017 Jakarta : Kementrian Pendidikan dan Kebudayaan, 2013 Revisi 2017).
* Tekslagu “Membuang Sampah”
* Gambar lingkungan rumah yang bersih dan sehat.

G. Penilaian
Sikap : disiplin dalam mengikuti pembelajaran dan cara siswa berkomunikasi
Pengetahuan : penugasan secara tertulis
Keterampilan : penugasan secara lisan dapat berupa tanya jawab tentang materi




Lampiran:
1. Lagu Membuang Sampah
Membuang Sampah
Syair dan Lagu : A.T Mahmud
Jangan Membuang sampah dimana-mana
Jagalah kebersihan dilingkunganmu
Sampah dirumahmu, sampah dihalaman
Sapu dan bersihkan buang ditempatnya

Sapu dan bersihkan buang ditempatnya.

2. Gambar-gambar

Lingkungan Kotor Lingkungan Bersih




Cara membuat lingkungan rumah bersih dan sehat




